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14, rue de la Grange Batelière, 75009 Paris - Tél. : 01 48 24 51 20 - Fax : 01 48 24 29 14
damienlibert@wanadoo.fr - Site internet : http:/www.libert.auction.fr

SVV Damien Libert - Agrément du Conseil des Ventes numéro 2002-406

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

PARIS HÔTEL DROUOT
9, rue Drouot, 75009 PARIS

VENDREDI 14 NOVEMBRE 2008, Salle 4
à 14 heures

TABLEAUX
MEUBLES et OBJETS d’ART

provenant principalement des ducs de Doudeauville
au château d’Esclimont (Eure-et-Loir)

Les lots provenant d’une grande collection versaillaise figureront au procès-verbal
de la SVV Guillaume Le Floc’h, 16, rue Milton - 75009 Paris - Tél. : 01 48 78 81 06

Rédaction du catalogue :

Bruno van den BROEK d’OBRENAN

EXPOSITIONS PUBLIQUES

Jeudi 13 novembre 2008, de 11 h à 18 h
Vendredi 14 novembre 2008, de 11 h à 12 h

Téléphone pendant l’exposition et la vente : 01 48 00 20 04

Photographies : Julien CRESP
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GRAVURES & LITHOGRAPHIES
Quatorze LIVRES DE PRIÈRES des XVIIIe et XIXe siècles, ayant appartenu aux

MONTMORENCY et aux MAILLY NESLE, certains portant des indications manuscrites,
seront vendus avant les lots catalogués

1 – Robert NANTEUIL (1623-1678) d’après CHAMPAIGNE
JEAN-BAPTISTE COLBERT
Gravure en noir, XVIIe siècle.
(Sans marge).
Haut. : 32 cm - Larg. : 25 cm 30 / 50 €

2 – Nicolas Eustache MAURIN (1799-1850), d’après LETRONNE
HENRI, COMTE DE CHAMBORD, dessiné d’après nature à Prague
Lithographie en noir.
Haut. : 42 cm - Larg. : 32,5 cm
Cadre feuillagé de l’époque, en bois et composition dorée. 200 / 300 €

3 – Léon NOEL (1807-1884), d’après H. WINTERHALTER
LA PRINCESSE DE LIGNE, NÉE DURFORT-DURAS
Lithographie (mouillures et déchirures).
Haut. : 44 cm - Larg. : 33 cm 20 / 30 €

4 – Jean-Baptiste ISABEY (1767-1855), d’après CAMINADE
LE DUC MATHIEU DE MONTMORENCY, mort à trois heures le Vendredi Saint 1826
Lithographie en noir de BOVE et NOËL, dédiée au Roi, “au profit des pauvres”.
Haut. : 42 cm - Larg. : 31 cm
Cadre de l’époque en bois doré et mouluré. 300 / 500 €

4
5
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5 – D’après Eugène LAMI (Paris 1800-1890)
L’ÉQUIPAGE DE RAMBOUILLET, 1851-52-53
Lithographie aquarellée et gouachée (un accident réparé).
Haut. : 50,5 cm - Larg. : 98 cm
Cadre mouluré et doré. 2 000 / 3 000 €

6 – Charles MOTTE (1785-1836), d’après POURAY, 1826
LE DUC DE DOUDEAUVILLE, PAIR DE FRANCE
Lithographie (piqûres).
Haut. : 27,5 cm - Larg. : 19 cm 30 / 50 €

7 – Charles GIRARDET (1780-1863)
MATHIEU DE MONTMORENCY EN PAIR DE FRANCE
Gravure en noir, avant la lettre datée 1836.
A la vue : Haut. : 21 cm - Larg. : 13 cm
Dans un cadre en pitchpin. 200 / 250 €

8 – HÖFELICH (1842-1903), d’après Joseph von KRIEHEHUBER
LE PRINCE LUBOMIRSKI, 1847
Lithographie (mouillures).
Cadre en marqueterie de bois de couleur. 100 / 120 €

9 – GRAVURE de Jésus dans un cadre en bois de ronce et laiton doré.
Annotation au dos : “A ma fille Marie, Belœil, le 2 novembre 1858”.
Haut. : 15,8 cm - Larg. : 13,2 cm 150 / 250 €

5

6
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10 – Jean-Édouard LACRETELLE (1817-1900)
S. DE LA ROCHEFOUCAULD, DUC DE BISACCIA
Gravure à la pointe sèche.
Haut. : 35 cm - Larg. : 24,5 cm
Cadre perlé et enrubanné en composition dorée. 200 / 300 €

11 – Louis MEUNIER chez MARIETTE
VUE DU CHÂTEAU DE LA ROCHEFOUCAULD
Gravure en noir.
Haut. : 27,5 cm - Larg. : 37,5 cm
Baguette dorée. 100 / 150 €

12 – Charles TURNER (1773-1857), d’après Thomas LAWRENCE
CHARLES X EN PIED
Aquatinte, (piqûres et moisissures).
Haut. : 79 cm - Larg. : 53 cm
Cadre en composition feuillagée. 30 / 50 €

13 – DUJARDIN d’après Jean BÉRAUD, 1903
DESCENDANCE DE LA DUCHESSE DE DOUDEAUVILLE, NÉE MONTMORENCY
Héliogravure en noir.
Haut. : 50 cm - Larg. : 60 cm
Baguette de bois naturel. 200 / 300 €

14 – DUJARDIN d’après Jean BÉRAUD, 1903
DESCENDANCE DE LA DUCHESSE DE DOUDEAUVILLE, NÉE MONTMORENCY
Héliogravure en noir.
Haut. : 50 cm - Larg. : 60 cm
Baguette dorée. 300 / 400 €

14
7
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15 – TROIS PHOTOGRAPHIES en sépia du château d’Esclimont par GALLAS, photographe à
Chartres (rousseurs).
Haut. : 24 cm - Larg. : 30 cm
Cadres baguette dorée.

Voir reproduction ci-dessus de l’une d’entre elleS

16 – QUATRE GRANDS ALBUMS de PHOTOGRAPHIES reliés en maroquin brun ou vert,
grains longs, les fermoirs en métal, majorité des photographies identifiées : familles LA

ROCHEFOUCAULD, LUYNES, LIGNE, POLIGNAC, HARCOURT, RADZIWILL, SABRAN, CASTELLANE,
GONTAUT, BIRON…etc.
Fin du XIXe et début du XXe siècle.
Haut. : 32,5 cm - Larg. : 27 cm - Epaisseur moyenne : 9 cm 1 500 / 2 500 €

17 – GRAND ALBUM de huit photographies en sépia du château d’Esclimont par R. GALLAS,
à Chartres, reliure de cuir noir.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 33,5 cm - Larg. : 40,6 cm 300 / 400 €

18 – ALBUM DE PHOTOGRAPHIES, CARTES POSTALES et PHOTOGRAPHIES d’amateur,
collées et soulignées de motifs peints : La Gaudinière, intérieurs, villa La Rochefoucauld à
Cannes, groupes de membres du personnel et de vieillards des hospices ; reliure en maroquin
grain long aux armes LA ROCHEFOUCAULD/COLBERT (usé, décoloré).
Haut. : 18,5 cm - Larg. : 26,5 cm 800 / 1 000 €

19 – LOT DE DIX ALBUMS de PHOTOGRAHIES diverses : famille LA ROCHEFOUCAULD et alliés,
groupes d’amis, personnel, vues de châteaux… etc.
Fin du XIXe siècle et début du XXe siècle. 2 000 / 3 000 €

Pour un : réf. 2130723.

20 – PHOTOGRAPHIE de Sosthène de LA ROCHEFOUCAULD, DUC DE DOUDEAUVILLE.
Dans une pochette-cadre en chagrin violet.
Ed. Lenoir, rue Royale.
Haut. : 18 cm - Larg. : 14 cm 50 / 100 €

15

8
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21 – DAGUERRÉOTYPE rectangulaire à pans coupés, d’une jeune femme accoudée ; dans son étui
en chagrin violet, marqué “Adélaïde Gallery Strand-Daguerréotype process”.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 8,7 cm - Larg. : 7,5 cm 300 / 400 €

22 – PHOTOGRAVURE de Sosthène de La Rochefoucauld, duc de Doudeauville, de profil gauche,
1895.
(Piqûres).
Haut. : 24,5 cm - Larg. : 18,5 cm
Cadre doré et perlé. 200 / 300 €

23 – PHOTOGRAPHIE en noir de la princesse Marie de Ligne, duchesse de Doudeauville, morte le
3 mars 1898.
Cadre rocaille en composition dorée d’E. Gruel, rue du Bac.
Haut. : 20,5 cm - Larg. : 13,2 cm 50 / 100 €

24 – SULLY PRUD’HOMME et la VALLÉE AUX LOUPS
Deux PHOTOGRAPHIES portant un autographe à l’encre brune de Sully Prud’homme : 
L’une : “Des voix chères dorment en elles
Et dans les rideaux des grands lits
Un souffle d’âmes paternelles 
Remuent encore les anciens plis”.
L’autre : “Il est plus d’un silence, il est plus d’une nuit
Car chaque solitude a son propre mystère : 
Les bois ont aussi leur façon de se taire.
On sent dans leur silence errer l’âme du bruit
Et dans leur nuit filtre des sables de lumière,
Leur mystère est vivant : chaque homme à sa manière
Selon ses souvenirs l’éprouve et le traduit.”
(Mouillures)
Haut. : 20,5 cm - Larg. : 15 cm
Haut. : 25 cm - Larg. : 20 cm 1 000 / 1 500 €

24 24
9
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25 – PHOTOGRAPHIE de la famille LA ROCHEFOUCAULD DOUDEAUVILLE sur le perron de
Bonnétable, souvenir du 1er septembre 1905.
Haut. : 26 cm - Larg. : 29,5 cm
Baguette dorée. 100 / 200 €

26 – LOT DE PHOTOGRAPHIES DE TABLEAUX,
Marie Camille de COLBERT, DUCHESSE DE BISACCIA.
PRINCESSE CHARLES DE LIGNE, LA COMTESSE POTOCKA… 20 / 30 €

27 – PHOTOGRAPHIE de la PRINCESSE MARIE DE LIGNE, DUCHESSE DE DOUDEAUVILLE.
Haut. : 73 cm - Larg. : 54,5 cm
Important cadre à palmettes en composition dorée de style Empire. 200 / 300 €

28 – PORTRAIT de la PRINCESSE MARIE DE LIGNE, DUCHESSE DE DOUDEAUVILLE.
Photographie.
Haut. : 30 cm - Larg. : 25 cm
Cadre en composition dorée de E. Gruel à Paris. 50 / 80 €

DESSINS, AQUARELLES & PASTELS

29 – Abraham RADEMAKER (Lisse 1675 - Haarlem 1735)
PAYSAGE DE BORD DE MER
PAYSAGE AUX PÈLERINS APERCEVANT UNE VILLE
Paire d’aquarelles circulaires, signées ou monogrammées en bas à gauche.
Diam. : 14,5 cm 400 / 500 €

30 – Dans le goût d’Hubert ROBERT, XVIIIe siècle
PAYSAGE DE RUINES
Dessin à la sanguine.
Haut. : 19,5 cm - Larg. : 33 cm
Cadre doré perlé. 100 / 300 €

31 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
PÊCHEURS AU BORD D’UNE RIVIÈRE
Gouache.
Haut. : 26 cm - Larg. : 20 cm
Cadre mouluré doré. 300 / 500 €

32 – Jean-Baptiste HUET (Paris 1745 - 1811)
BERGER ET SES MOUTONS
Dessin au lavis d’encre de Chine et rehauts blancs, signé et daté 1792, contresigné au dos.
(Traces de colle, insolé).
Haut. : 15,5 cm - Larg. : 21 cm 200 / 300 €

33 – ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1800
UN MOULIN ET UNE CHAUMIÈRE
Paire de dessins ovales à la pierre noire, exécutés par un membre de la famille de LA

ROCHEFOUCAULD.
Cadre de bois noirci à bordures de laiton doré, de la maison GIROUX. Etiquette ancienne au
dos “Monsieur le duc de Doudeauville”.
Haut. : 9 cm - Larg. : 11,2 cm 300 / 400 €

Voir reproduction page 36

10
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34 – ÉCOLE FRANÇAISE
du XVIIIe siècle
HORTENSE DE BULLION,
MARÉCHALE, DUCHESSE
DE LAVAL, morte en 1795
Pastel ovale.
Haut. : 79,5 cm - Larg. : 63 cm
Cadre d’origine en chêne et
composition dorée à frises et rang
de perles.

5 000 / 7 000 €

11

35 – ÉCOLE FRANÇAISE
du XVIIIe siècle
“VUE DE L’ÎSLE DE LA PIÈCE
D’EAU DE DAMPIERRE LE 14
AOÛT 1788 SURLENDEMAIN
DU MARIAGE DE MR LE
COMTE MATHIEU DE
MONTMORENCY AVEC MELLE

DE LUYNES”
Dessin à la plume et à l’aquarelle
(mouillures).
Haut. : 34,5 cm - Larg. : 50,5 cm

800 / 1 200 €
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36 – G ou C. A. CHENON ou THENON, XIXe siècle
DEUX ENFANTS À LA MAROTTE ET AUX CERISES
Pastel signé au milieu à gauche et daté 1857.
Cadre d’origine en bois et composition dorée.
Haut. : 65 cm - Larg. : 55 cm 2 000 / 2 500 €

37 – Raymond CONSTANT, XXe siècle
PORTRAIT DE CAMILLE MARIE DE COLBERT CHABANNAIS, DUCHESSE DE
BISACCIA
Pastel, signé en bas à droite et daté 1913.
Haut. : 49,5 cm - Larg. : 40,5 cm
Baguette dorée de style Louis XVI. 500 / 700 €

38 – Jules CAYRON (Paris 1868 - 1940)
CARMEN DE LA ROCHEFOUCAULD, COMTESSE LOUIS DE MAILLY NESLE
Dessin aux trois crayons, signé en bas à droite et daté “sept 1925”.
Haut. : 44,5 cm - Larg. : 34,5 cm
Cadre d’époque Louis XVI en bois doré perlé et feuillagé. 1 000 / 1 500 €

39a – LAVALLÉE, XIXe - XXe siècles
ESCLIMONT
Aquarelle signée en bas à gauche et datée 1926. 
Haut. : 20 cm - Larg. : 56,3 cm 800 / 1 000 €

36

12

LIBERT_MOA_P1-88  29/10/08  13:29  Page 12



37

38

39a
13

LIBERT_MOA_P1-88  29/10/08  13:29  Page 13



39b – ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
SOSTHÈNE DE LA ROCHE-
FOUCAULD DOUDEAUVILLE ET
L’UN DE SES ENFANTS DANS UNE
VOITURE TIRÉE PAR DES CHIENS
Dessin rehaussé de gouache, daté 1856.
(Piqûres).
Haut. : 23,5 cm - Larg. : 29 cm

150 / 250 €

14

39c – ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
VUE DU PARC D’ESCLIMONT
Aquarelle.
Haut. : 25 cm - Larg. : 35,5 cm

200 / 300 €

39d – ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
BASSINS DANS LES JARDINS DE LA VILLA LA
ROCHEFOUCAULD À CANNES
Aquarelle.
Haut. : 30 cm - Larg. : 24,5 cm 100 / 200 €
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39e – ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
LE JARDIN ET LA VUE DE LA VILLA LA ROCHEFOUCAULD À CANNES
Aquarelle, située au crayon en bas à gauche et datée 1880.
Haut. : 31 cm - Larg. : 44,5 cm 400 / 500 €

39f – H. V. COSSETINI, XXe siècle
VUES DES JARDINS PROVENÇAUX
Paire d’aquarelles, signées.
Haut. : 25 cm - Larg. : 31,5 cm 80 / 120 €

39g – LOTS de lithographies, gravures et caricatures diverses (piqûres), dont :
caricatures allemandes 1848, château de Rambouillet, vues d’Egypte, jeunes gens près d’un
oratoire, litho gouachée. 50 / 80 €

39h – Pierre VIGNAL (Le Bouscat 1855 - 1925)
VUE D’UN JARDIN EN PROVENCE
Aquarelle, signée en bas à gauche.
Haut. : 24 cm - Larg. : 32,5 cm 100 / 200 €

39h

39e

15
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TABLEAUX ANCIENS ET DU XIXe SIÈCLE

40 – ÉCOLE ESPAGNOLE du XVIIe siècle
BOUQUET DE FLEURS VARIÉES DANS UN VASE D’ARGENT
BOUQUET DE FLEURS VARIÉES DANS UN VASE DORÉ
Paire d’huiles, sur leur toile d’origine.
(Quelques repeints et écaillures).
Haut. : 71 cm - Larg. : 57 cm 6 000 / 8 000 €

Voir les reproductions ci-contre

41 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle, attribué à Jacques STELLA
LA SAINTE FAMILLE AVEC SAINT JEAN
Huile sur panneau d’albâtre (fracturé, restauré).
Haut. : 26 cm - Larg. : 34 cm
Cadre de la fin du XIXe siècle en composition dorée. 1 000 / 1 500 €

42 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
MADELEINE DE MONCHY, femme d’Adrien II d’Herbouville, figurée en Diane
Armoiries en haut à gauche, rapportées au XIXe siècle.
Huile sur toile (réduite dans ses dimensions, restaurée et rentoilée).
Haut. : 100 cm - Larg. : 73 cm 1 500 / 2 500 €

Cadre moderne.

43 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
ADRIEN II D’HERBOUVILLE, brigadier des armées du roi, colonel du régiment d’Artois en
1652.
Armoiries en haut à gauche, rapportées au XIXe siècle.
Huile sur toile (rentoilée, importants repeints).
Haut. : 100 cm - Larg. : 73 cm
Cadre moderne. 1 000 / 1 500 €

44 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
JEUNE FEMME À LA ROBE DE BROCART VERT
Huile sur toile, anciennement rectangulaire, marouflée sur un carton ovale. 
(Usures et restaurations).
Haut. : 73 cm - Larg. : 57,5 cm
Dans un cadre d’époque Louis XIV en chêne doré, sculpté de quatre groupes de fleurs centrés
d’une coquille. 2 000 / 2 500 €

45 – ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1700
VIERGE À L’ENFANT
Toile ovale.
(Petites écaillures).
Haut. : 78,5 cm - Larg. : 64 cm 1 200 / 1 500 €

Cadre de l’époque en bois redoré à groupes de fleurs et feuillages.
Voir reproduction ci-contre

46 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle, attribué à Van der MEULEN
LOUIS XIV À CHEVAL
Huile sur toile, (rentoilée, anciennement ovale).
Cadre à canaux en composition dorée du XIXe siècle.
Haut. : 21,5 cm - Larg. : 17 cm 2 000 / 2 500 €

Voir reproduction ci-contre

16
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47 – César SAVOYE, peintre à Grenoble au XVIIe siècle
ALEXANDRE PRIANT LA STATUE D’UN DIEU
ALEXANDRE ET LA FAMILLE DE DARIUS
ALEXANDRE À LA BATAILLE D’ARBÈLES
ALEXANDRE DEVANT PERSÉPOLIS EN FLAMMES
Suite de quatre huiles sur toile, sur leur châssis d’origine.
(Chancis, quelques accidents et restaurations).
Cadres d’époque à contre-profil en bois patiné or.
Haut. : 204 cm - 203 cm et 201 cm
Larg. : 292 cm - 244 cm - 224 cm et 208 cm 80 000 / 100 000 €

Ces toiles ont été classées parmi les Monuments Historiques, au Château de Tencin (Isère), par arrêté du
Ministère de la Culture, en date du 30 avril 1996. Elles ne peuvent donc pas quitter le territoire français.
Provenance : Château de CROLLES (Isère), puis
depuis les années 1830, château de TENCIN près
de Grenoble.

Le Château de CROLLES, édifié au XIVe siècle par
Amblard de BEAUMONT, resta dans sa
descendance jusqu'au début du XVIIe siècle. En
1600, le roi HENRI IV y fut reçu, puis en 1639,
LOUIS XIII et le Cardinal de RICHELIEU
y vinrent à leur tour.
Crolles fut acheté en 1617 par Claude FRERE,
Premier Président du Parlement de Grenoble, puis
passa par alliance aux FAVRE de LA RIVIERE,
PRUNIER de SAINT-ANDRE, et FORBIN-
JANSON, avant d'être acquis au début du XVIIIe

siècle par Antoine GUERIN de TENCIN, père du
Cardinal et de la célèbre Madame de TENCIN.

18

Galerie Renaissance du Château de Crolles,
in “Châteaux de Savoie et du Dauphiné”. Hachette-Réalités 1972.
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48 – ATELIER de Juste
d’EGMONT, XVIIe siècle
HENRI III, DUC DE
M O N T M O R E N C Y ,
MARÉCHAL DE FRANCE
Huile sur toile.
(Usures et repeints).
Les armoiries et la légende
rapportées en bas à gauche. 
Haut. : 116 cm - Larg. : 109 cm
Cadre du XIXe siècle en
composition dorée à groupes de
feuilles de laurier.

5 000 / 7 000 €

21

49 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
JEAN-CLAUDE DE BULLION, EN
ARMURE
Huile sur toile annotée en haut “Jean
Claude de Bullion cher. marqis. de Bonneles,
mestre de camps du régit. Royal Roussillon
Brigier. des armées du Roi lieutt. du Roi du
pays Chartrin”. 
(Quelques usures et restaurations).
Cadre d’origine en chêne sculpté de
coquilles et rinceaux, redoré (manque des
angles).
Haut. : 32 cm - Larg. : 26 cm

6 000 / 8 000 €
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50 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle, atelier de NATTIER
MARIE CHARLES LOUIS D’ALBERT DE LUYNES, DUC DE CHEVREUSE, en cuirasse
HENRIETTE NICOLE, PRINCESSE PIGNATELLI D’ARAGON, DUCHESSE DE
CHEVREUSE
Deux toiles en pendant.
(Quelques restaurations).
Cadre du XIXe siècle en composition dorée, à groupes de feuilles de lauriers.
Haut. : 100,5 cm - Larg. : 80 cm 15 000 / 20 000 €

51 – ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIe siècle
DANIEL CHOLIER, SEIGNEUR DE MISERIEUX ET SAINTE EUPHÉMIE, conseiller au
présidial de Lyon… mort en 1704
Toile ovale.
Haut. : 90 cm - Larg. : 70 cm
Cadre mouluré du XVIIIe siècle en bois redoré. 2 000 / 3 000 €

52 – ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe siècle
ANNE JACQUES DE BULLION, MARQUIS DE FERVAQUES, 1745
Huile sur toile. Inscriptions rapportées en haut à droite.
Cadre du XIXe siècle en composition dorée, à groupes de feuilles de laurier. 5 000 / 7 000 €

52
22
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53 – ÉCOLE HOLLANDAISE du XVIIIe siècle
PAYSAGE DE RIVIÈRE AU GRAND ARBRE ET VILLAGE, ANIMÉ DE PERSONNAGES
(Quelques restaurations et chancis).
Haut. : 250 cm - Larg. : 172 cm
Baguette peinte en dorure. 6 000 / 8 000 €

24
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54 – ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
GENTILHOMME EN VESTE BRUNE ET GILET
FLEURI, DANS UN OVALE PEINT
Huile sur toile.
(Usures et restaurations).
Une ancienne étiquette de vente collée au dos indique
“n° 50 Jean-Baptiste Perronneau”.
Haut. : 73,5 cm - Larg. : 60 cm 3 000 / 4 000 €

25

56 – Alexandre-François CAMINADE
(Paris 1789 - Versailles 1862)
LE DUC MATHIEU DE MONTMORENCY,
DANS UN OVALE PEINT
Huile sur toile.
(Quelques petits accidents et restaurations).
Haut. : 65 cm - Larg. : 54,5 cm
Cadre à canaux du milieu du XIXe siècle, en bois et
composition dorée, les angles en feuilles d’acanthe.

6 000 / 8 000 €

55 – Pierre-Louis DELAVAL (Paris 1790 - après 1842)
POLYCARPE, VICOMTE DE LA ROCHE-
FOUCAULD, DUC DE DOUDEAUVILLE,
MINISTRE DE LA MAISON DU ROI
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1827, annotée
en haut à gauche “M. le duc de Doudeauville /Mtre de
Mon du Roi”, et en haut à droite : “Etude pour le serment
de Charles X”.
Haut. : 65 cm - Larg. : 55 cm 
Cadre à palmettes d’angle en bois et composition dorée,
de l’époque. 3 000 / 4 000 €
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58

57 – Louis-Léopold BOILLY
(La Bassée 1761 - Paris 1845).
PORTRAIT PRÉSUMÉ DE
MADAME D’ANTHENAY
Huile sur toile. 
Haut. : 22 cm - Larg. : 16,5 cm
Une ancienne inscription à
l’encre sur le châssis : “Marquise
d’Anthenay” et ancienne
étiquette de collection indiquant
“N° 7207 Mme Larnaude”.
Cadre d’origine en chêne et
composition dorée à décor de
feuillages et perles.

5 000 / 7 000 €

26

58 – Lancelot Théodore TURPIN DE CRISSÉ (Paris 1782 - Paris 1859)
SOUVENIRS DU 3 JUIN 1825 :
ARRIVÉE DE MADAME LA DAUPHINE AU CHÂTEAU DE MONTMIRAIL
MADAME LA DAUPHINE VISITE L’HÔPITAL
DÉPART DE MADAME LA DAUPHINE
Suite de trois huiles sur toile, sous le même encadrement d’origine en bois et composition dorée.
La toile de droite monogrammée en bas à gauche. Au dos de chaque toile, tampon du marchand
Belot, rue de l’Arbre Sec à Paris.
Haut. : 27 cm - Larg. : 33 cm et Haut. : 27 cm - Larg. : 32 cm 50 000 / 80 000 €
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Nous remercions Madame Caroline CHAINE qui nous indique :
Cette suite de trois tableaux inhabituelle chez Turpin de Crissé illustre ses liens avec la Duchesse de
Berry à qui il dédicacera l’album Souvenirs du golfe de Naples en 1828 et son attachement au vicomte
Sosthène de La Rochefoucauld dont la famille possède le tableau. Ce dernier, Directeur des Beaux-Arts
de la Maison du Roi, écrivait alors à Turpin, son Inspecteur général : “Il n’y a qu’une chose que je
n’oublierai jamais, c’est le dévouement que me témoigne Monsieur de Turpin, j’y réponds du fond du cœur”.
Lettre datée du 29 J 1825, lot 133 de la correspondance de Turpin déposée au Musée des Beaux-Arts
d’Angers. Le panneau central rappelle par ses couleurs et ses lumières les tableaux italiens du peintre.

58
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59 – ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1900, d’après
Madame VIGÉE-LEBRUN
AUGUSTINE DE LOUVOIS, MADEMOI-
SELLE DE MONTMIRAIL, DUCHESSE DE
DOUDEAUVILLE, EN VESTALE
Toile ovale.
Haut. : 73,5 cm - Larg. : 60 cm
Cadre de style Louis XVI en bois et composition
dorée. 1 500 / 2 000 €

28

60 – ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1900
LE DUC MATHIEU DE MONTMORENCY,
(1767-1828)
Huile sur panneau. 
Haut. : 33 cm - Larg. : 23,5 cm
Cadre de style Louis XV en bois et composition
dorée. 400 / 600 €

61 – ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1900, d’après
GERARD
ELIZABETH DE MONTMORENCY-LAVAL,
DUCHESSE DE DOUDEAUVILLE (1790-
1834).
Huile sur toile.
Haut. : 65 cm - Larg. : 54 cm
Cadre de style Louis XVI en bois et composition
dorée. 800 / 1 200 €
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62 – ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
POLYCARPE, VICOMTE DE LA ROCHEFOUCAULD, DUC DE DOUDEAUVILLE,
Ministre de la Maison du Roi (1765-1841)
Huile sur toile.
Haut. : 135 cm - Larg. : 100,5 cm
Cadre à feuilles de chêne en composition dorée, de l’époque. 6 000 / 8 000 €

29
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63 – Hubert-Denis ETCHEVERRY (Bayonne 1867 - 1950), d’après Léon BONNAT
SOSTHÈNE, VICOMTE DE LA ROCHEFOUCAULD, DUC DE BISACCIA, DUC DE
DOUDEAUVILLE ET DUC D’ESTRÉE, AMBASSADEUR DE FRANCE À LONDRES
(1825-1908)
LA PRINCESSE MARIE DE LIGNE, DUCHESSE DE DOUDEAUVILLE
Paire d’huiles sur toile, signées en haut à gauche et datées 1902.
Haut. : 71 cm - Larg. : 59,5 cm
Cadre feuillagé en bois et composition feuillagée. 6 000 / 8 000 €

64 – ÉCOLE FRANÇAISE vers 1840, attribué à DEVERIA
JEUNE FILLE À LA POINTE DE DENTELLES, DEVANT UN RIDEAU ROUGE
Huile sur toile.
Haut. : 24,5 cm - Larg. : 19 cm
Cadre de l’époque en bois et composition dorée. 300 / 500 €

6363

30
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65 – Gabriel FERRIER (Nîmes 1847 - Paris 1914)
EDOUARD DE LA ROCHEFOUCAULD, DUC DE BISACCIA
(Accidents, soulèvement, chancis).
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite. Une étiquette au dos indique “Edouard de La
Rochefoucauld duc de Bisaccia à 30 ans”.
Haut. : 116 cm - Larg. : 88,5 cm
Cadre d’époque Régence redoré, retaillé et ressemelé. 6 000 / 8 000 €

Voir reproduction ci-dessus
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66 – François-Joseph DUPRESSOIR (Paris 1800 - Montmartre 1859), d’après A. GIROUX
LE DUC DE DOUDEAUVILLE (1785-1865) À CHEVAL, SERVANT UN SANGLIER
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
Dimensions hors baguettes encadrement : Haut. : 132 cm - Larg. : 251 cm

8 000 / 12 000 €

67 – ÉCOLE CHINOISE du XIXe siècle
DEUX JEUNES FEMMES CONVERSANT ET LEURS SERVANTES DANS UN
INTÉRIEUR
Huile sur toile (rentoilée).
Haut. : 45,5 cm - Larg. : 76 cm
Baguette dorée. 600 / 800 €

66

67
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68 – Léon BONNAT (Bayonne 1834 - 1923)
LA PRINCESSE MARIE DE LIGNE, DUCHESSE DE DOUDEAUVILLE
Huile sur toile, signée en haut à droite et datée 1899.
Haut. : 73,5 cm - Larg. : 60 cm
Important cadre à fronton et guirlande de lauriers en bois et composition dorée, de style
Louis XVI, de la maison TARDIF. 8 000 / 12 000 €

69 – D’après Léon BONNAT
SOSTHÈNE DE LA ROCHEFOUCAULD, DUC DE DOUDEAUVILLE (1825-1908)
Huile sur toile (procédé ?). 
Haut. : 85 cm - Larg. : 68 cm
Cadre de style Régence en composition dorée. 800 / 1 200 €

68
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MINIATURES

70 – ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle, atelier des POURBUS
JEUNE FEMME EN BUSTE PORTANT UNE FRAISE ET PARÉE DE PERLES
Huile sur cuivre, ovale.
Haut. : 9,5 cm - Larg. : 7,2 cm
Au dos, un portrait de gentilhomme, peint au XVIIIe siècle.
Entourage de laiton doré et ciselé ; présenté dans un cadre flamand du XVIIe siècle en bois noirci
à profil inversé, les bordures guillochées. 2 000 / 3 000 €

71 – ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle
GENTILHOMME EN ARMURE
Huile sur métal.
Haut. : 11 cm - Larg. : 8,5 cm
Cadre baguette Berain du XVIIe siècle, redoré, mis à vue ovale. 800 / 1 200 €

72 – SIX RELIQUAIRES ovales à bordure de métal ou d’argent.
XVIIIe - XIXe siècle.
Haut. : 13,5 cm à 4,5 cm - Larg. : 10,5 cm à 3,5 cm 200 / 300 €

73 – D.D. de NARBONNE PELET, fin du XVIIIe siècle
Quatorze miniatures circulaires à l’imitation de camées antiques représentant des jeunes femmes
et l’amour, groupées sur un cadre d’ébène autour de la miniature ovale représentant l’artiste. Une
plaque de laiton doré, gravée indique : “Hoc fecit D.Da de Narbonne Pelet cujus effigies in
medio est”.
Vers 1780-1790. 
Haut. : 19,5 cm - Larg. : 28 cm 3 500 / 4 500 €

73
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74 – MINIATURE ovale sur ivoire.
Le duc de LUYNES en habit purpurin.
XVIIIe siècle.
Cadre de bois noirci et laiton doré.
Annoté au dos “Mon père le duc de LUYNES, mort à Paris le 20 mars 1807, âgé de 59 ans”.
Haut. : 3,5 cm - Larg. : 2,8 cm 300 / 400 €

75 – MINIATURE circulaire sur papier.
Portrait d’Henriette Nicole d’EGMONT, duchesse de CHEVREUSE, d’après Nattier.
Cadre à chevalet du XIXe siècle en bois noirci et laiton, annoté au dos “Ma grand-mère, Henriette
Nicole D’Egmont, duchesse de Chevreuse, mourut à Paris âgée de 68 ans, l’année 1782”.
Diam. : 5,3 cm 300 / 400 €

76 – MINIATURE ovale sur papier.
Le duc de CHEVREUSE dans un entourage en or ou métal doré souligné d’un rang de perles
imitation.
XVIII siècle, monté au XIXe siècle dans un cadre de bois noirci à chevalet.
Annotation au dos : “Mon grand-père Charles Amable, duc de CHEVREUSE, mort l’année 1773,
4 ans avant ma naissance”.
Haut. : 3,5 cm - Larg. : 2,8 cm 500 / 700 €

77 – MINIATURE ovale d’un lévrier assis colleté de rouge.
Cadre et chevalet de bois noirci et laiton doré guilloché.
Etiquette au dos : “Ayant appartenu à la duchesse M. de MONTMORENCY”.
Probablement exécuté par M. de NARBONNE MONTMORENCY.
Haut. : 2,4 cm - Larg. : 2 cm 200 / 300 €

78 – GRANDE MINIATURE ovale sur ivoire.
La princesse Edwige de LIGNE, née LUBOMIRSKA (1815-1895), assise, coiffée d’un bonnet rucher.
Signé en bas à gauche R. Schwayer. Annotation autographe au dos : “Fraü Furstin Hedwig de
LIGNE, im May 1877”, contresignée et située “Im Wien”.
Bordure de laiton doré.
Haut. : 11,5 cm - Larg. : 9,2 cm 1 500 / 2 000 €

79 – MINIATURE ovale sur papier.
Le cardinal de LUYNES.
XVIIIe siècle.
Annoté au dos : “Mon arrière grand oncle le cardinal de LUYNES mort à Paris en l’hôtel de Luynes
rue St Dominique, il avait plus de 80 ans, l’année 1723”.
Haut. : 3 cm - Larg. : 2,3 cm
Cadre rectangulaire d’ébène à chevalet. 400 / 500 €

80 – MINIATURE ovale sur ivoire.
Le duc de CHEVREUSE enfant, habillé de vert, encadré d’un médaillon en argent et vermeil, serti
sur ses deux faces d’une ligne de demi-perles (manque le revers).
Epoque Louis XVI.

81 – MINIATURE rectangulaire à pans coupés sur ivoire.
Ermesinde de NARBONNE PELET, duchesse de CHEVREUSE.
Annotée et 1802 au dos, morte à Lyon, âgée de vingt-deux ans.
Bordure de métal doré.
Haut. : 3,4 cm - Larg. : 2,3 cm 200 / 250 €

82 – MINIATURE circulaire sur ivoire.
Guyonne Elisabeth de MONTMORENCY-LAVAL, duchesse de LUYNES, née en 1755 et morte à
Esclimont en 1830 (fentes).
XVIIIe siècle.
Annotation manuscrite au dos.
Diam. : 5,2 cm
Cadre en amarante mouluré à chevalet. 300 / 400 €

36

LIBERT_MOA_P1-88  29/10/08  13:29  Page 36



37

74

75

76

77

80

82

81

78

79

LIBERT_MOA_P1-88  29/10/08  13:29  Page 37



83 – MINIATURE à la gouache.
La marquise de PORTES à Cannes, dans un jardin.
(Épidermures). XIXe siècle.
Haut. : 15,5 cm - Larg. : 12,5 cm
Cadre à chevalet en bronze doré ciselé de feuilles d’eau. 200 / 300 €

84 – MINIATURE circulaire sur ivoire.
Madame de DURTAL née LA ROCHEFOUCAULD, guillotinée en 1795.
Moulure de laiton doré (traces d’humidité). XIXe siècle.
Diam. : 8 cm 300 / 500 €

85 – MÉDAILLON ovale en verre bombé dans un entourage de bois noirci à moulure de laiton
contenant une boucle des cheveux d’Elizabeth de MONTMORENCY LAVAL, vicomtesse de LA

ROCHEFOUCAULD.  Début du XIXe siècle.
Haut. : 17,5 cm - Larg. : 15 cm 200 / 300 €

86 – MINIATURE ovale sur ivoire.
Sosthène de LA ROCHEFOUCAULD, duc de DOUDEAUVILLE.
Signée M. de Maleissye et datée 1910 (fente).
Cadre de citronnier et laiton doré.
Haut. : 6,5 cm - Larg. : 5,5 cm 200 / 300 €

87 – MINIATURE ovale sur ivoire d’une jeune femme parée de perles et parée d’une plume d’autruche.
XIXe siècle. (fentes).
Haut. : 4,5 cm - Larg. : 3,8 cm
Cadre en argent émaillé, ajouré, travail probablement russe. 80 / 100 €

88 – MINIATURE circulaire représentant une jeune femme portant un collier de cinq rangs de perles et
des perles poire d’oreilles, signée L. GODIN.
Dans un cadre ovale en argent ciselé et émaillé blanc et bleu (fendue).
Haut. : 7,5 cm - Larg. : 6,5 cm 80 / 120 €

33
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89 – Jean Lubin VAUZELLE (Angerville 1776 - 1837)
POLYCARPE, VICOMTE DE LA ROCHEFOUCAULD, DUC DE DOUDEAUVILLE
Aquarelle gouachée, signée en bas à droite : Vauzelle Pt et datée 1829. 
(Rousseurs, légèrement insolé).
Haut. : 26,5 cm - Larg. : 21 cm
Cadre d’origine en bois et composition dorée, les angles à palmettes.
Annotation manuscrite de l’époque au dos : “Pour bien juger de l’effet du dessin il faut
nécessairement qu’il soit éclairé, le jour venant de gauche”. 5 000 / 7 000 €

90 – Philippe CHERY (Paris 1759 - 1838)
ALEXANDRINE JOSÉPHINE D’ETAMPES (1794-1869), COMTESSE DE CIBEINS
Aquarelle gouachée ovale, signée au milieu à droite.
Cadre de l’époque en placage de citronnier et bronze doré. Sur la tige du chevalet, au dos de
l’encadrement, est gravée la notice biographique du modèle.
Haut. : 13,4 cm - Larg. : 10,3 cm 1 500 / 2 000 €

89
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91 – ÉCOLE SIAMOISE des XVIIIe ou XIXe siècles
SCÈNE DE PROCESSION
Peinture sur toile marouflée. 
(Usures, décollements, restaurations).
Haut. : 85 cm - Larg. : 139 cm 1 000 / 2 000 €

92 – PIÉTEMENT DE TABLE BASSE circulaire en bronze argenté, les quatre pieds enroulés réunis par un
anneau guilloché.
Dans le goût Louis XVI, vers 1950.
Haut. : 39,5 cm - Diam. : 52,5 cm 300 / 400 €

93 – R. LALIQUE (1860 - 1945)
BOUCHON DE RADIATEUR au lévrier en cristal pressé, moulé.
Signé en relief R. Lalique, France.
Figure dans le catalogue de R. Lalique, de Félix Marcilhac, éditions de L’Amateur, n° 114.
Haut. : 7,1 cm - Larg. : 19,8 cm - Diamètre du pied : 5,3 cm 2 000 / 3 000 €

91
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94 – Albert MARQUET (Bordeaux 1875 - Paris 1947)
HERNÈS, EN NORVÈGE, 1925
Huile sur panneau de peuplier, signée en bas à gauche, un numéro au pochoir au dos : 245.
Haut. : 32,5 cm - Larg. : 41 cm
Cadre en chêne doré d’époque Régence, les clés refaites. 40 000 / 50 000 €

Provenance : Archives Bernheim-Jeune n° reg. 5687.
Nous remettrons à l’acquéreur, le certificat d’authenticité de M. Jacques Dubourg, 126, Bd Haussmann,
en date du 2 février 1951.
Un courrier de la Fondation Wildenstein, en date du 6 avril 1987 (réf. n° 87-04-6/12/1360), précise que
cette œuvre sera incluse dans le catalogue raisonné de l’œuvre complet d’Albert Marquet par Jean-Claude
Martinet, publié à la Fondation Wildenstein.

41
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OBJETS DE VITRINE ET DE CURIOSITÉ
SOUVENIRS DE FAMILLE

95 – IMPORTANT LOT D’EX-LIBRIS LA ROCHEFOUCAULD, duc DE BISACCIA, gravés en noir.
Haut. : 10,5 cm - Larg. : 8 cm 200 / 300 €

96 – ÉCRIN rectangulaire à pans coupés en maroquin rouge grain long, doré au petit fer de frises de
pointillés, fleurs et feuillages, aux Armes de France. L’intérieur en soie et velours tilleul présente
quatre compartiments à médaille.
Remarquable état de fraîcheur.
Époque Charles X.
Haut. : 1,7 cm - Long. : 19,3 cm - Prof. : 7,7 cm 500 / 800 €

97 – PETITE RELIURE DE CARNET en maroquin vert, grains longs, dorée aux petits fers, de frises de
palmettes et des Armes de France (sans fermoir). Il contient trois cahiers de prières manuscrites
ou imprimées, l’un daté 1826, date de la mort de son mari.
Une indication : écrit par la duchesse M. DE MONTMORENCY.
Époque Charles X.
Haut. : 14 cm - Larg. : 9 cm 200 / 300 €

98 – CADRE en métal doré, gravé, ajouré d’un mavelot feuillagé, entourant un médaillon ovale à
photographie.
KLEIN, boulevard des Capucines.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 17 cm - Larg. : 13,5 cm 150 / 200 €

99 – PORTE-PHOTOGRAPHIES à cinq encadrements en chagrin brun, le haut cintré, articulés par des
lanières du même cuir. Bordures argentées, appliquées du prénom “Marie” et du chiffre SS en
argent, timbré d’une couronne ducale. Il contient les photographies des enfants Doudeauville.
Travail de TONNEL, rue de la Paix.
Dimensions fermées : Haut. : 19 cm - Larg. : 14,5 cm - Prof. : 3,8 cm
Longueur ouvert : 74 cm 500 / 700 €

100 – TABATIÈRE circulaire en écaille blonde piquée d’or.
Fin du XVIIIe ou début du XIXe siècle. (Accidents).
Haut. : 2 cm - Diam. : 6,4 cm
On y joint une petite boîte rectangulaire en écaille à monogramme de marcassite. 100 / 150 €

101 – NÉCESSAIRE À COUTURE en nacre, acier et laiton doré dans son écrin ovoïde en papier maroquiné
rouge (incomplet).
Époque Charles X.
Haut. : 2,8 cm - Long. : 14 cm - Larg. : 8,2 cm 80 / 120 € 

102 – LOUPE en métal doré, le manche serti d’une agrafe chinoise en jade ajourée d’un dragon.
XIXe siècle. (Verre accidenté).
Longueur de l’agrafe : 9 cm 200 / 300 €

103 – RELIEF en composition blanche sous verre, le cadre en chêne et laiton doré.
Annotation au dos, à l’encre “… de LIGNE”.
XIXe siècle.
Haut. : 19,5 cm - Larg. : 19,5 cm 40 / 50 €

104 – BOÎTE circulaire en thuya mouluré, le couvercle orné d’une petite peinture sur cuivre, au paysage
lacustre.
Vers 1900.
Haut. : 3,3 cm - Diam. : 8,8 cm 120 / 150 €

42
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105 – ÉVENTAIL en écaille, la feuille de papier peinte par Henri TENRÉ (1864-1926) d’un break de
chasse aux couleurs LA ROCHEFOUCAULD, attelé à quatre ; vers la gauche, la devise “C’est mon
plaisir” sur un phylactère daté 1891 (déchirures).
Haut. : 30 cm - Larg. : 57 cm 400 / 600 €

106 – VERRE en cristal taillé de pointes de diamant autour d’un médaillon figurant un mameluk et son
cheval ; au revers, les armes LA ROCHEFOUCAULD. Pieds à neuf godrons rayonnants.
Époque Charles X.
Haut. : 12,5 cm - Diam. : 9 cm 400 / 500 €

107 – BRODERIE en soie et fil d’argent aux armes LA ROCHEFOUCAULD/COLBERT, sur un fond de drap
de feutre bleu.
XIXe siècle.
Haut. : 16 cm - Larg. : 9 cm 300 / 400 €

108 – BOUCLE DE GARDE en métal argenté aux armes LA ROCHEFOUCAULD, marquée : “garde des
domaines de Mr le Duc de DOUDEAUVILLE”.
XIXe siècle.
Haut. : 9 cm - Larg. : 7 cm 200 / 300 € 

109 – MIROIR DE COIFFEUSE à chevalet violoné, en argent guilloché bordé de volutes feuillagées aux
armes LA ROCHEFOUCAULD/COLBERT ; contre-fond d’acajou.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 34 cm - Larg. : 22 cm 200 / 300 €

110 – ORNEMENT DE HARNAIS en bronze argenté figurant les armes LA ROCHEFOUCAULD/COLBERT,
timbrées de la couronne ducale et de la Mélusine, soutenues par deux sauvages.
XIXe siècle.
Haut. : 17,5 cm - Larg. : 16 cm 400 / 600 €
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110 – ÉTUI rectangulaire en maroquin vert, grains longs, doré aux petits fers de frises de feuillages et
bis entrelacs, et de l’inscription : “le Collège Electoral du Dépt de la Gironde à S.A.R. Monseigneur

Duc d’Angoulème” ; intérieur de soie et velours beige à trois compartiments circulaires.
Haut. : 1,5 cm - Long. : 15 cm - Prof. : 5,5 cm 50 / 80 €

111 – ÉTUI rectangulaire en maroquin rouge, grains longs ; intérieur en soie et velours bleu-ciel. Il
contient deux jetons octogonaux en argent au profil de Charles X, du Conseil Honoraire des
Musées Royaux.
Epoque Charles X.
Haut. : 1,4 cm - Long. : 10 cm - Prof. : 5,2 cm
Jetons : Diam. : 3,8 cm - Poids : 37 g 200 / 300 €

112 – CINQ JETONS octogonaux en argent du Clergé de Rouen, aux armes de Dominique de LA

ROCHEFOUCAULD, cardinal archevêque de Rouen.
XVIIIe siècle.
Diam. : 3,6 cm - Poids : 74 g 300 / 500 €

44

113 – LIVRÉE DOUDEAUVILLE en drap noir, les gilets et
les culottes amarante, galons d’argent à boucles et
pampilles : un spencer, deux gilets, quatre culottes
à la française, neuf épaulettes, les boutons de
livrées sont aux armes LA ROCHEFOUCAULD et
DOUDEAUVILLE/COLBERT.

400 / 600 €

113 – DIX-HUIT BOUTONS de livrée bombés en métal
bis argenté, aux armes MAILLY.

XIXe siècle.
Diam. : 2,8 cm 100 / 200 €

113 – SOIXANTE BOUTONS de livrée plats en métal
ter argenté, aux armes LA ROCHEFOUCAULD/

COLBERT.
XIXe siècle.
Diam. : 3 cm
On y joint une paire de petits boutons du même
modèle.
Diam. : 1,5 cm 600 / 800 €

114 – QUATRE BOUTONS de livrée, deux grands et deux
petits, aux armes LA ROCHEFOUCAULD.
XIXe siècle.
Diam. : 3 et 1,8 cm 20 / 30 €

114 – TRENTE-SIX BOUTONS de livrée bombés en métal
bis argenté, aux armes MAILLY.

XIXe siècle.
Diam. : 3 cm 300 / 400 €

113
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115 – BUSTE en terre cuite.
Napoléon Joseph, marquis de COLBERT, mort en 1883 (cassé et recollé).
Haut. : 20 cm 20 / 30 €

116 – Un autre exemplaire en plâtre. Marqué au dos “Roma, 1840”. (Accidents). 20 / 30 €

120
45

117 – PETIT BUSTE en biscuit “J.G”, Sosthène de LA

ROCHEFOUCAULD, d’après F. WILLEME.
Vers 1900.
Haut. : 14 cm 200 / 300 €

118 – MOULAGE en plâtre de la main droite de Marie
Camille de COLBERT.
Haut. : 6 cm - Long. : 17,5 cm
Larg. : 10,5 cm 150 / 200 €

119 – PETIT BUSTE en marbre blanc de A. de PORTES,
marquise de COLBERT, les cheveux tressés,
noués en chignon. Identifié sur le piédouche et
daté 1840.
Haut. : 24 cm - Larg. : 15 cm - Prof. : 9,5 cm

300 / 400 €

120 – BUSTE en terre cuite d’un jeune garçon.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 40 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 18 cm

400 / 500 €

116

118

119
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120 – Guillaume GEEFS (Anvers 1805 - Bruxelles 1883)
bis BUSTE en plâtre d’une jeune femme aux cheveux

noués en tresses, probablement de la famille de
COLBERT.
Signé sur la base.
Haut. : 65 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 22 cm

400 / 500 €

121 – Marie-Louise LEVRE DEUMIER (1816-1877)
STATUETTE en bronze à patine mordorée figurant
Sosthène, vicomte de LA ROCHEFOUCAULD, duc de
DOUDEAUVILLE (1785-1864), debout, portant une
pelisse, un caniche à ses pieds, non signée.
Haut. : 46 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 24 cm

2 000 / 3 000 €

122 – Marie-Louise LEVRE-DEUMIER (1816-1860)
STATUETTE en plâtre figurant Sosthène, vicomte de
LA ROCHEFOUCAULD, duc de DOUDEAUVILLE debout,
en redingote, portant ses décorations.
Signée sur le socle à la pointe et datée 1862.
Haut. : 42 cm 400 / 500 €

121

120 bis

122
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123 – IMPORTANT ENSEMBLE DE BOUTEILLES en verre soufflé vert, l’épaulement estampé des Armes
MAILLY NESLE.
XVIIIe et XIXe siècles.
(Pourra être divisé).
Hauteur moyenne : 30 cm 2 000 / 3 000 €

124 – PARTIE DE SERVICE DE TABLE en porcelaine blanche à bordure contours soulignée d’un filet d’or
et d’un galon bleu, aux Armes polychromes LA ROCHEFOUCAULD/COLBERT. Il comprend seize
assiettes plates (Diam. : 25 cm), quatre assiettes creuses (Diam. : 23,5 cm), trois compotiers bas
(Diam. : 22 cm), une saucière ovale couverte à plateau adhérent (Larg. : 24,5 cm).
Milieu du XIXe siècle. 600 / 800 €

123

124
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125 – TRÈS IMPORTANT SERVICE DE TABLE d’environ neuf cents pièces, en faïence de GIEN imprimée,
peinte en bleu et jaune autour d’un chiffre composé des lettres E.S.C.L.I.M.O.N.T entrelacées,
les bordures ornées d’amours vendangeurs, chimères, vases et guirlandes.
Réassorti par CLAIN et PERRIER, 45 rue du Bac.
Il comprend deux cents assiettes plates, soixante-dix assiettes creuses, cent quatre vingt-dix
assiettes à dessert, neuf grands plats ronds, cinq petits plats ronds, six plats ovales de diverses
grandeurs, quatre plateaux à anses à pans coupés, un plateau de pot à crème, quatorze saucières,
trois sucriers, une grande jardinière ovale et une jardinière circulaire, cinq raviers ovales, douze
sucriers boules couverts, neuf grands sucriers boules, un grand sucrier à anse, vingt-cinq crémiers,
vingt coquetiers, dix petites assiettes circulaires présentoirs, sept pots à crème, seize tasses à café,
quarante grandes soucoupes, dix moyennes, dix-huit petites soucoupes, treize beurriers coquilles,
dix-huit compotiers plats, douze compotiers creux, neuf moutardiers, deux salerons doubles,
quarante petits crémiers, trois petites cafetières, trente petits sucriers boules, vingt-cinq moyens
pots à eau chaude, cinquante plus petits, douze pots à thé couverts et lot de couvercles de toutes
tailles.
(La plupart des pièces en bon état, certaines d’entre elles comportent des fêles et des égrenures).
Milieu du XIXe siècle. 20 000 / 30 000 €

SERA DIVISÉ PAR LOTS

48
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126 – SERVICE DE TOILETTE en faïence anglaise de CAULDON, diffusée par CLAIN et PERRIER,
Boulevard Saint Germain, marqué en bleu marine ESCLIMONT, comprenant deux paires de
bougeoirs (Haut. : 20,5 cm), deux pots à eau (Haut. : 18 cm), trois porte-éponge avec leur
égouttoir (Diam. : 18 cm), deux porte-savon avec leur égouttoir (Diam. : 13,5 cm), une grande
cuvette (Diam. : 39 cm), deux petites cuvettes (Diam. : 25,5 cm), deux pots de chambre
(Diam. : 20,5 cm), un petit plateau à pans coupés (Larg. : 25 cm).
Fin du XIXe siècle. 800 / 1 200 €

SERA DIVISÉ À LA DEMANDE.

127 – PARTIE DE SERVICE en porcelaine blanche chantournée à double filets d’or, les armes LA

ROCHEFOUCAULD/COLBERT en polychromie. Il comprend vingt-huit assiettes creuses (Diam. :
26 cm) et six assiettes plates (Diam. : 25,5 cm).
(Petites égrenures).
Milieu du XIXe siècle. 800 / 1 200 €

128 – DEUX MODÈLES DE CUILLÈRES, l’une en fonte, l’autre en laiton, aux armes LA

ROCHEFOUCAULD/COLBERT (oxydés).
Fin du XIXe siècle.
Long. : 23 cm 20 / 30 €

129 – GRAND MOTIF de bronze doré figurant les armoiries MAILLY NESLE entre des volutes d’acanthe,
accompagnées de la devise “Hogne qui vonra”.
XIXe siècle.
Haut. : 28 cm - Larg. : 65 cm 500 / 700 €

126
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CÉRAMIQUES

130 – GRAND PLAT circulaire à talon en faïence de DELFT à décor chinois en bleu et manganèse de
nombreux personnages, rochers et paysages, bordure de la scène centrale à frises de petits
feuillages.
(Égrenures en bordure).
XVIIe siècle.
Haut. : 8,5 cm - Diam. : 53 cm 1 500 / 2 000 €

131 – GRAND PLAT circulaire à talon, en faïence de DELFT à décor chinois en bleu et manganèse de
nombreux personnages, rochers et paysages.
(Fracturé).
XVIIe siècle.
Haut. : 8 cm - Diam. : 53 cm 600 / 800 €

132 – GRAND PLAT circulaire à talon, en faïence de DELFT à décor chinois en bleu et manganèse de
nombreux personnages, rochers et paysages, bordure de la scène centrale composée.
(Fêle).
XVIIe siècle.
Haut. : 9 cm - Diam. : 52 cm 800 / 1 200 €

131

130

132
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133
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133 – COUPE BASSE en faïence de GUBBIO décorée en bossage d’une Vierge à l’Enfant, au centre d’un
médaillon bordé d’un ombilic, auquel s’attachent onze pommes de pins en relief alternées de
pastilles. Lustre métallique doré et cuivré.
XVIe siècle, vers 1530-1540.
Haut. : 5 cm - Diam. : 26 cm 30 000 / 40 000 €

134 – SUITE DE QUATRE STATUETTES DE HO-HO debout, tenant des fleurs de lotus dans des pots, en
porcelaine blanche de la CHINE, décorées en émaux polychromes de la famille verte de fleurs et
motifs géométriques (une tête réparée, manque un bouton de lotus).
Fin de l’époque Ming.
Haut. : 27 cm 15 000 / 25 000 €

135 – SUITE DE SEPT SOUCOUPES en porcelaine de CHINE, de trois modèles, bleu, corail et or.
(Fêles et égrenures).
XVIIIe siècle.
Diam. : 13,5 cm 50 / 60 €

136 – BOL en porcelaine de CHINE à décor de personnages polychromes (un fêle).
Fin du XVIIIe siècle.
Haut. : 8 cm - Diam. : 19,5 cm 40 / 80 €

137 – GRAND PLAT en porcelaine de CHINE à décor en bleu de réserves et compartiments autour
d’oiseaux aquatiques dans le style dit “Karak” (deux fêles).
Epoque Kang Xi.
Haut. : 9,5 cm - Diam. : 49 cm 1 000 / 1 500 €

137
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138 – GRAND PLAT en porcelaine de CHINE à décor Imari bleu, corail et or de motifs floraux
rayonnants ; des vagues et des nuées en bordure (fêle).
XVIIIe siècle.
Diam. : 39,5 cm 300 / 400 €

139 – PLAT en porcelaine de CHINE, à décor en bleu d’un érable, de pivoines et chrysanthèmes.
XVIIIe siècle.
Diam. : 28,5 cm 200 / 300 €

140 – PAIRE DE PETITS PLATS rectangulaires à angles contours en porcelaine de CHINE à décor en bleu
de branchages fleuris, les bordures à croisillons.
XVIIIe siècle.
Long. : 28 cm 300 / 500 €

141 – DEUX VASES CORNETS miniatures en porcelaine de CHINE à décor Imari bleu, corail et or de
branchages fleuris.
XVIIIe siècle.
Haut. : 9 cm - Diam. : 5,5 cm 300 / 400 €

142 – BOUTEILLE HEXAGONALE en porcelaine de CHINE à décor en bleu de personnages et d’oiseaux
branchés entre deux galons fleuris.
XVIIIe siècle.
Haut. : 18,5 cm - Diam. : 15 cm 600 / 800 €

143 – PAIRE DE TASSES évasées et DEUX SOUCOUPES en porcelaine de CHINE à décor Imari de fleurs,
feuillages et réserves.
XVIIIe siècle.
Haut. : 8,5 cm - Diam. : 13 cm 60 / 80 €

144 – PAIRE DE PETITS VASES CORNETS en porcelaine de CHINE à décor Imari bleu, corail et or de
rochers, branchages fleuris et bordures de draperies (une égrenure).
XVIIIe siècle. 
Haut. : 17,5 cm - Diam. : 8,9 cm 300 / 400 €

141 142

143
144

139

138

140
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145 – DEUX GRANDES TERRINES circulaires, couvertes, en porcelaine de CHINE décorées en bleu de
larges groupes de fleurs et ustensiles, les bordures à quartefeuilles soulignées de deux frises de fers
de lance.
Epoque Kang Xi.
Haut. : 22 cm - Diam. : 28 cm 3 000 / 4 000 €

146 – PLAT PRÉSENTOIR circulaire assorti au lot précédent.
Epoque Kang Xi. 500 / 700 €

145 145

147

146
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147 – SUITE DE DOUZE ASSIETTES contours à bordure
moulurée en porcelaine de la COMPAGNIE DES
INDES, à décor polychrome d’une perruche
centrale perchée sur une branche polychrome de
rosier, le marli bordé de fer de lances, l’aile
émaillée de volutes et semis de roses (quelques
petites égrenures, deux fêles).
XVIIIe siècle.
Diam. : 22,6 cm 1 200 / 1 500 €
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148 – SUITE DE SEPT ASSIETTES à bordure ondulée en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES,
décorées en émaux polychromes et dorure de branchages de pivoines, la bordure à arabesques
feuillagées (un fêle, quelques sautes d’émail).
XVIIIe siècle.
Diam. : 23 cm 400 / 500 €

149 – HUIT ASSIETTES DIVERSES en porcelaine de CHINE bleu (accidents).
XVIIIe siècle.
Diam. : 23 cm 150 / 200 €

150 – LAMPE BOUTEILLE céramique céladon, le col et le pied en bronze de style Louis XVI.
Milieu XIXe siècle.
Haut. : 43 cm 150 / 200 €

151 – PAIRE DE PETITS VASES BOUTEILLES en porcelaine céladon craquelée de la CHINE, les anses et le
bord du col imitant le bronze.
XIXe siècle.
Haut. : 19 cm - Diam. : 9 cm 80 / 120 €

152 – LAMPE en porcelaine de CHINE et petit plateau à courrier en métal argenté.
(Lampe fracturée). 50 / 80 €

153 – PARTIE DE SERVICE en porcelaine du JAPON à décor bleu, rouge de fer, vert et or de réserves
fleuries. Il comprend quatorze assiettes à bordures ondulées (Diam. : 22 cm), un saladier et une
paire de coupes à bordures festonnées (Diam. : 22 cm - Diam. : 17cm) (différence de modèles).
Fin du XIXe siècle. 400 / 600 €

56

154 – PAIRE DE PIEDS DE LAMPES en
porcelaine de CHINE à décor en
émaux polychromes et en dorure de
scènes de palais dans des réserves, le
contrefond animé d’oiseaux et
insectes, montures de style Louis
XVI en bronze doré, du milieu du
XIXe siècle.
Haut. : 32 cm - Diam. : 12 cm

500 / 700 €

155 – POT OVOÏDE en porcelaine de
CHINE décoré en émaux poly-
chromes de multiples personnages
brandissant des lanternes et un
grand dragon, devant une pagode.
XIXe siècle.
Haut. : 20 cm - Diam. : 22 cm
Socle et couvercle en bois noirci
rapportés. 1 000 / 1 500 €

154
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156 – IMPORTANT CENTRE DE TABLE en biscuit de SÈVRES, d’après Oudry ; contresocle à la forme en
bois doré et mouluré.
(Accidents, restaurations anciennes, manques).
XIXe siècle.
Haut. : 40 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 49 cm 2 000 / 3 000 €

157 – STATUETTE en biscuit d’un jeune moissonneur assis.
XVIIIe siècle.
Haut. : 15 cm 80 / 120 €

158 – STATUETTE en porcelaine tendre blanche d’un jeune garçon debout, vêtu à l’Orientale.
XVIIIe siècle.
Haut. : 13 cm 150 / 250 €

159 – STATUETTE en porcelaine tendre blanche d’un enfant assis se chauffant.
(Un doigt accidenté).
XVIIIe siècle.
Haut. : 14 cm 200 / 300 €

160 – PLATEAU rectangulaire contours en porcelaine tendre de TOURNAI ; décor en bleu “à la
brindille”.
XVIIIe siècle.
Long. : 25 cm - Larg. : 22,5 cm 200 / 300 €

156
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161 – GRAND COFFRET rectangulaire en porcelaine RUSSE à décor de scènes galantes et bouquets de
fleurs polychromes dans des cartouches ovoïdes à frise de feuillages en dorure ; le fond en dorure
est rehaussé de fleurs polychromes aux écoinçons. Monture en métal à bordure dentellée.
Manufacture Impériale, marque en creux à l’Aigle.
Fin du XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle. 
Haut. : 12 cm - Long. : 24 cm - Larg.  : 17 cm 2 000 / 3 000 €

162 – THEIÈRE BOULE en porcelaine de SAXE à cartouches feuillagés en relief ; décor en émaux
polychromes de larges bouquets fleuris, filets et peignés en dorure. 
XIXe siècle.
Haut. : 13,5 cm - Diam. : 13 cm 80 / 120 €

163 – TASSE LITRON et SA SOUCOUPE en porcelaine tendre de SÈVRES décorée d’une scène pastorale,
et d’un trophée de l’amour au centre de la soucoupe. Filets et dents de loups en dorure.
Décorateur V. Bontemps, 1777.
Haut. : 8,5 cm - Diam. : 15 cm 300 / 500 €

OBJETS D’ART ET D’AMEUBLEMENT
164 – PAIRE DE VERRIÈRES ovales crénelées, en tôle à décor laqué polychrome, dans le goût chinois, sur

fond noir, rehaussé de dorure. (Les fonds percés).
Epoque Louis XV.
Haut. : 10,8 cm - Larg. : 31,5 cm - Prof. : 20 cm 2 000 / 3 000 €

165 – BOÎTE BOULE sur piédouche en laque de PÉKIN rouge gravée de dragons dans des nuées, entre
des frises de grecques. (Accidents au laque, fine bordure métallique rapportée
CHINE, XVIIIe siècle.
Haut. : 23,5 cm - Diam. : 28 cm 5 000 / 10 000 €

166 – PAIRE DE SEAUX À RAFRAÎCHIR cylindriques, en tôle peinte de sujets chinois polychromes, à la
manière de la laque, sur fond aventuriné. Les anses et la bordure à dents de loups en dorure.
Intérieurs de zinc rapporté (percés).
Epoque Louis XV.
Haut. : 16,5 cm - Diam. : 19 cm 1 000 / 1 500 €

161

58

LIBERT_MOA_P1-88  29/10/08  13:29  Page 58



165

166

164

59

LIBERT_MOA_P1-88  29/10/08  13:29  Page 59



167 – STATUETTE DE SAINT PERSONNAGE drapé en tilleul et pin, polychrome et doré ; le socle à trois
volutes (manque une volute).
Travail espagnol du XVIIIe siècle.
Haut. : 28 cm - Larg. : 12,5 cm - Prof. : 7,2 cm 200 / 300 €

168 – CRUCIFIX en ivoire. Le cadre ovale en chêne redoré est sculpté de feuilles de laurier et feuilles de
chêne.
XVIIIe siècle.
Haut. : 51 cm - Larg. : 43,5 cm 1 000 / 1 200 €

169 – PETIT CRÂNE en bois de cervidé sculpté.
Haut. : 3,5 cm - Long. : 2,5 cm - Larg. : 3 cm 100 / 200 €

170 – BÉNITIER CHANTOURNÉ en bronze à bordure de feuillages et rocailles, la croix surmontée
d’angelots, le récipient en forme de coquille.
Style Louis XV.
Haut. : 26,5 cm - Larg. : 14 cm 50 / 80 €

171 – PAIRE DE GRANDS CHENETS en bronze ciselé figurant des amours vendangeurs assis sur des socles
de rocaille. Avec des fers.
(Coups de feu).
Epoque Louis XV.
Haut. : 43 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 19 cm 1 000 / 2 000 €

171
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172 – PAIRE D’APPLIQUES au carquois fleuri en bronze ciselé et doré, attachées par un nœud de ruban,
les deux bras réunis par un culot d’acanthe (percées pour l’électricité).
Époque Louis XVI.
Haut. : 46 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 13,5 cm 3 000 / 4 000 €

173 – PAIRE DE TÊTES DE CHENETS en bronze ajouré de rinceaux entre deux rosaces d’acanthe,
surmontés d’un lion et de boules.
Époque Louis XVI.
Haut. : 21,5 cm - Larg. : 27 cm - Prof. : 7 cm 300 / 500 €

174 – PETITE PENDULE en biscuit figurant la “Fileuse assise” d’après BOIZOT, le socle ovale à pieds et
frise de bronze doré. Mouvement de montre signé CHASTELAIN à Paris (quelques manques).
Fin de l’époque Louis XVI.
Haut. : 24,5 cm - Larg. : 17 cm - Prof. : 8,5 cm 300 / 350 €

175 – PAIRE DE CHENETS BALUSTRADES en bronze ciselé et doré, les pieds toupies ; décor de frises de
feuilles d’eau surmontées de boules guillochées. Avec leurs fers.
Époque Louis XVI.
Haut. : 26 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 54 cm 500 / 700 €

172
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176 – GRANDE PAIRE D’APPLIQUES en bronze ciselé, reverni or, à trois bras de lumières tourbillonnants,
feuillagés, décalés, les bobèches à panneaux et feuillages (soudures).
Epoque Louis XV.
Haut. : 67 cm - Larg. : 46 cm - Prof. : 23,5 cm 6 000 / 8 000 €

177 – BOÎTE À MISSIVES en veau aux petits fers, titrée “Offices du S. Cœur de Jésus”.
Fin du XVIIIe siècle.
Haut. : 17,5 cm - Larg. : 11,5 cm 150 / 250 €

178 – SUITE DE FLAMBEAUX BAS à deux lumières, en bronze verni, le pied contours, le fût bagué. Montés
en lampe.
Style Régence, fin du XIXe siècle.
Haut. : 22 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 11,5 cm 400 / 600 €

179 – DEUX PINCETTES ET UNE PELLE en fer poli, le toupet cannelé et feuillagé en bronze doré.
Style Régence, XIXe siècle.
Haut. : 70 cm 400 / 600 €

180 – SUITE DE QUATRE FLAMBEAUX en bronze à base contours, le fût à étranglement (deux bobèches
dépareillées).
Style Régence.
Haut. : 17,5 cm - Diam. : 12 cm 200 / 300 €

181 – CADRE À CHEVALET en bronze doré, ciselé de perles et feuillages, fronton à nœuds de ruban.
Haut. : 27 cm - Larg. : 16 cm
Fin du XIXe siècle ou début du XXe siècle. 300 / 400 €

176
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182 – PENDULE PORTIQUE en bronze doré mat et brillant ; socle et fronton rectangulaires à décor de
feuillages et modillons, le cadran bordé de feuillages tournants.
Epoque Charles X.
Haut. : 49 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 12,5 cm 600 / 800 €

183 – BARRE DE FOYER extensible en bronze ciselé, ajouré et vernis or, à décor de cygnes et enroulement
d’acanthes. Elle est surmontée de pommes de pin à décor d’écailles (manque la tige).
Epoque Charles X.
Haut. : 25 cm - Larg. : 112 cm 300 / 400 €

184 – DEUX PAIRES DE FLAMBEAUX en bronze naturel, le fût balustre annelé ; décor de bandeaux
guillochés (une bobèche dépareillée).
Epoque Charles X.
Haut. : 25 cm et 24 cm - Diam. : 12,2 cm et 11 cm 100 / 200 €

185 – PIEDS DE LAMPE en bronze ciselé à deux patines, socle triangulaire à griffes, fût cannelé, décor de
palmettes et feuilles de palmiers.
Epoque Charles X.
Haut. : 33 cm 300 / 400 €

186 – VEILLEUSE en bronze patiné, la tige à balustre et anneau ciselé est surmonté d’un cygne qui retient
trois chaînettes ; le récipient en opaline de cristal savonneuse.
Epoque Charles X.
Haut. : 18,5 cm - Larg. : 10 cm - Prof. : 10 cm 300 / 400 €

187 – PAIRE DE CACHE-POTS évasés de plan carré à pans coupés en bois laqué tilleul, ornés de
personnages Chinois en gravures polychromes collées, intérieur en tôle (un montant refait,
manques à la peinture).
Epoque Restauration.
Haut. : 19 cm - Larg. : 19 cm - Prof. : 19 cm 400 / 600 €

188 – PAIRE DE GRANDES LAMPES à pétrole ovoïdes en émail cloisonné à décor en camaïeu rose, gris et
brun de pivoines et oiseaux sur fond bleu ciel. Montures de bronze ajouré de volutes et grecques.
Avec leurs manchons.
Deuxième moitié du XIXe siècle.
Haut. : 46 cm - Diam. : 15 cm 600 / 800 €

189 – PAIRE DE LANTERNES à gaz cylindriques, en laiton mouluré, retenues par quatre attaches baguées
en S, terminées par des boules (manque une traverse et un carreau).
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 74 cm - Diam. : 29 cm 800 / 1 000 €

190 – LANTERNE hexagonale cage, à moulures de laiton bombées, retenue par trois brins sinueux,
attachés par des boules.
XIXe siècle.
Haut. : 74 cm - Diam. : 40 cm 400 / 600 €

191 – ENCRIER couvert en bronze argenté à décor de guirlandes ; sur son plateau creux chantourné en
palissandre à bordures de rubans croisés.
Vers 1900.
Haut. : 10 cm - Long. : 26 cm - Larg. : 20,5 cm 300 / 400 €

192 – CARAFE ET VERRE À PIED en cristal bleu de SAINT-LOUIS, taillés de côtes en réserves.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 28 cm et 16 cm 150 / 180 €

193 – BAROMÈTRE ENREGISTREUR, à cage de bronze mouluré et doré ; avec thermomètre.
N° 48089, travail français vers 1900.
Haut. : 16 cm - Larg. : 39,5 cm 600 / 800 €
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194 – MIROIR D’ENTRE-DEUX en chêne sculpté et
doré, le fronton cintré ajouré d’une large
coquille centrale dissymétrique,
l’encadrement à volutes de feuillages
affrontées et repercées, les centres ornés de
motifs en forme de cœur dans des coquilles
(quelques accidents et manques à la
dorure).
Début de l’époque Louis XV.
Haut. : 178 cm
Larg. : 91 cm 4 000 / 6 000 €

Étiquette de LEBRUN 155 Faubourg Saint Honoré
à Paris.

195 – PETITE CONSOLE en chêne sculpté et doré
posant sur deux pieds sinueux à trois
volutes feuillagées affrontées et montants
enroulés, attachés à la ceinture par des
masques barbus. La façade en arbalète est
ajourée d’une rosace centrale épaulée de
feuilles d’acanthe sur fond de quadrillés.
Jambe d’appui à double balustre. Dessus de
marbre rouge chantourné.
(Accidents divers, manques à la dorure).
Epoque Régence.
Haut. : 82 cm - Larg. : 95 cm
Prof. : 53,5 cm 5 000 / 7 000 €

Étiquette de LEBRUN 155 Faubourg Saint Honoré
à Paris.

195
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MOBILIER PROVENANT D’UNE GRANDE COLLECTION
VERSAILLAISE
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196 – COMMODE en arbalète de plan trapézoïdal, ouvrant à deux tiroirs sans traverse, marquetée de
croisillons à quartefeuilles d’angle sur fond de bois satiné dans des encadrements de bois de rose
en feuilles. Elle pose sur quatre pieds cambrés à angles abattus. Ornementation de bronzes ciselés
et dorés à motifs de rocailles ajourées. Marbre veiné rouge du Languedoc (fracturé, réparé).
Époque Louis XV.
Haut. : 84,5 cm - Larg. : 121 cm - Prof. : 55 cm 20 000 / 30 000 €
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197 – PETIT GUÉRIDON PORTE-FLAMBEAU à crémaillère, le fût octogonal marqueté de bois de rose, les
trois pieds en jambe féminine terminés par des patins, le plateau décoré de cubes simulés à galerie
de laiton verni.
Époque Louis XVI.
Haut. : 75,5 cm - Diam. : 28 cm 500 / 700 €

198 – TABLE À ÉCRIRE rectangulaire en acajou et placage d’acajou, la ceinture à panneaux, les pieds
fuselés bagués de bronze, tiroir latéral (petits manques et restauration au placage, le plateau
renforcé intérieurement).
Estampille de Guillaume BENEMAN, reçu Maître en 1785. 
Époque Louis XVI.
Haut. : 72,5 cm - Larg. : 75 cm - Prof. : 48 cm 4 000 / 5 000 €

199 – TABOURET CIRCULAIRE en hêtre patiné sculpté d’une frise de feuilles d’eau et d’une ligne de
perles. Il repose sur trois pieds fuselés, cannelés et rudentés à étranglement, les dés de
raccordement à rosaces d’acanthe (anciennement tournant).
Estampille de Adrien Pierre DUPAIN, reçu Maître en 1772, et poinçon de Jurande.
Époque Louis XVI.
Haut. : 48,5 cm - Diam. : 38 cm
Garniture de cuir fauve. 1 500 / 2 000 €

197
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200 – BERGÈRE de jeune fille en hêtre naturel
mouluré, les accotoirs en coup de fouet,
les raccordements antérieurs sculptés
d’éventails (petits accidents, fentes).
Estampille de Claude CHEVIGNY, reçu
Maître en 1768. 
Époque Louis XV.
Haut. : 90 cm
Larg. : 57,5 cm
Prof. : 48 cm 2 500 / 3 500 €

67

201 – SECRÉTAIRE D’OFFICIER à
gradin en acajou et placage
d’acajou, les panneaux bordés
d’une double moulure, les
pieds fuselés et bagués de
bronze à roulettes, les
montants cannelés. Le gradin
en retrait présente six tiroirs
en partie basse sous un grand
compartiment ; il ouvre en
ceinture à un grand tiroir
écritoire formant coffre et
deux petits tiroirs latéraux.
Estampille de Claude Charles
SAUNIER, reçu Maître en
1752.
Époque Louis XVI.
Haut. : 119 cm
Larg. : 98 cm
Prof. : 41,5 cm

8 000 / 10 000 €
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202 – PAIRE DE BANQUETTES rectangulaires en hêtre mouluré et relaqué gris. Elles reposent sur six pieds
fuselés, cannelés, rudentés et bagués, les dés de raccordement sculptés de rosaces d’acanthe. 
Estampille de Adrien Pierre DUPAIN, reçu Maître en 1772, et poinçon de Jurande.
Époque Louis XVI.
Haut. : 45 cm - Long. : 132 cm - Prof. : 41 cm 10 000 / 15 000 €

Voir reproduction ci-dessus

MOBILIER D’ESCLIMONT
à l’exception des quelques lots suivis d’un astérisque

203 – MIROIR rectangulaire à profil inversé en placage de palissandre mouluré.
Epoque Louis XIII (la glace remplacée).
Haut. : 92,5 cm - Larg. : 80,5 cm 1 500 / 2 000 €

204 – DEUX FAUTEUILS à dossier bandeau en noyer tourné en spirale, le piétement droit, l’entretoise
en H. (accidents, bouts de pieds refaits ou accidentés).
Haut. : 89 cm - Larg. : 59,5 cm - Prof. : 42,5 cm
Haut. : 83 cm - Larg. : 59,5 cm - Prof. : 42 cm
Epoque Louis XIII. 800 / 1 200 €

205 – COMMODE galbée marquetée en feuilles de bois de rose dans des encadrements sinueux
d’amarante et palissandre. Elle ouvre à cinq tiroirs sur trois rangs et est ornée de ses bronzes
d’origine à décor de rocailles et feuillages (petites usures au placage, un montant arrière enté).
Epoque Louis XV.
Haut. : 89 cm - Larg. : 125 cm - Prof. : 65 cm 4 000 / 6 000 €

206 – PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLETS en hêtre simplement mouluré, relaqué gris, anciennement peint
en rouge corail, accotoirs et pieds sinueux, les postérieurs sculptés de feuilles d’acanthe.
Estampille de Jean AVISSE, reçu Maître en 1745.
Epoque Louis XV.
Garnis de tapisserie au point, l’une du XVIIIe siècle, monogrammé B.L pour BULLION/LAVAL.
Sous la garniture de l’un d’entre eux, une petite note indique : “La maréchale duchesse de
Montmorency, née Bullion/ce fauteuil est fait par elle /morte en 1798”.
Haut. : 86 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 51 cm 4 000 / 5 000 €

202
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207*– FAUTEUIL à dossier plat cintré en hêtre et frêne naturel, la ceinture sculptée de cinq coquilles sur
fond de croisillons dans des entourages de feuillages ; pieds enroulés, accotoirs cambrés et reculés
(restaurations, petits bouts de pieds entés).
Epoque Régence. 
Haut. : 97 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 53 cm 2 500 / 3 500 €

208*– FAUTEUIL à dossier plat cintré dans le haut, en hêtre naturel sculpté de volutes de feuillages,
coquille centrale ; pieds cambrés, accotoirs reculés à décor de feuilles d’acanthe.
(Petites restaurations notamment aux bouts de pieds).
Début de l’époque Louis XV.
Haut. : 102 cm - Larg. : 73 cm - Prof. : 56 cm 3 500 / 4 500 €

209*– COMMODE galbée ouvrant à deux tiroirs sans traverse, marquetée en façade de trois réserves
chantournées en bois de rose, les bordures en bois de violette à filets clairs et écoinçons de bois
vert. Pieds cambrés. 
Plateau de marbre brèche d’Alep rapporté. Ornementation de bronzes ciselés et dorés à décor
rocaille, vers 1900 (usures au placage).
Estampille de Pierre MACRET, qui reçut en 1758 son Brevet Royal d’Artisan.
Époque Louis XV.
Haut. : 91 cm - Larg. : 114 cm - Prof. : 60 cm 8 000 / 10 000 €

210 – PETIT GUÉRIDON DE BOUILLOTTE en acajou et placage d’acajou ouvrant à deux tiroirs affrontés et
deux tirettes évidées, pieds fuselés cannelés à roulettes, ornementation de bronzes dorés : frises de
perles, fleurons de raccordement, bague moulurée et galerie ajourée. Dessus de marbre blanc veiné. 
Estampille de Charles TOPINO, reçu Maître en 1773 et poinçon de Jurande.
Epoque de Louis XVI.
Haut. : 72 cm - Diam. : 57,5 cm 6 000 / 8 000 €

207 208
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211 – FAUTEUIL à dossier chapeau de gendarme en hêtre relaqué gris fer, mouluré et cannelé.
Epoque Louis XVI.
Haut. : 91 cm - Larg. : 58 cm - Prof. : 48 cm 300 / 400 €

212 – TABLE CHIFFONNIÈRE rectangulaire à trois tiroirs, dont un écritoire, en acajou et placage d’acajou,
les pieds fuselés à roulette, plateau de marbre gris Sainte-Anne à galerie.
Epoque Louis XVI.
Haut. : 75,5 cm - Larg. : 48,5 cm - Prof. : 34 cm 800 / 1 200 €

213 – TABLE CHIFFONNIÈRE ovale en acajou et placage d’acajou, les montants cannelés réunis par une
tablette haricot, dessus de marbre à galerie, rapportée (transformée au XIXe siècle en table de
chevet).
Epoque Louis XVI.
Haut. : 72,5 cm - Larg. : 47,5 cm - Prof. : 36 cm 1 000 / 1 500 €

214 – PETITE TABLE À ÉCRIRE en placage d’acajou, un tiroir en ceinture. Les quatre pieds colonnes à
bague de bronze sont réunis par un socle concave (accidents au placage).
Epoque Empire.
Haut. : 72 cm - Larg. : 70,5 cm - Prof. : 40,5 cm 600 / 800 €

215 – TABLE CHIFFONNIÈRE rectangulaire en acajou à moulures de cuivre, les montants incrustés de
citronnier ; pieds fuselés à étranglement, plateau de marbre blanc à galerie (transformée au XIXe

siècle en table de chevet).
Epoque Louis XVI.
Haut. : 71 cm - Larg. : 48 cm - Prof. : 32 cm 1 000 / 1 500 €
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216 – PAIRE DE GRANDES CHAISES à dossier plat violoné, en hêtre mouluré relaqué gris ; les pieds
cambrés à enroulement sont réunis par une entretoise en X (une entretoise accidentée).
Epoque Louis XV.
Garniture de tapisserie au point à décor floral polychrome.
Haut. : 94 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 51 cm 1 500 / 2 000 €

217 – PAIRE DE CHAISES à dossier plat violoné, en hêtre mouluré relaqué gris, anciennement laqué jaune, le
centre, la ceinture et le sommet du dossier sculptés d’une fleurette, (un pied arrière refait).
Epoque Louis XV.
Garniture de tapisserie au point à décor floral.
Haut. : 94 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 50 cm 500 / 800 €

216
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218 – TABLE TRICOTEUSE en acajou à deux
plateaux, celui d’entre-jambe creux ;
montants à pieds patins évidés de
cœur et gouttes (accidents divers).
Epoque Louis XVI. 
Haut. : 72 cm
Larg. : 71 cm  - Prof. : 30 cm

800 / 1 000 €

219 – TABLE CHIFFONNIÈRE ovale en
acajou et placage d’acajou, les
montants cannelés réunis par une
tablette haricot ; dessus de marbre à
galerie, rapporté (transformée au
XIXe siècle en table de chevet).
Epoque Louis XVI.
Haut. : 74,5 cm
Larg. : 49 cm - Prof. : 36,5 cm

600 / 800 €

218
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220 – VITRINE À DEUX VANTAUX en acajou et placage
d’acajou, soulignée de filets de bronzes perlés,
montants cannelés à asperges de bronze, pieds
toupies (fentes, corniche moderne).
Il s’agit d’un secrétaire d’époque Louis XVI
transformé en vitrine à la fin du XIXe siècle.
Haut. : 189 cm - Larg. : 99 cm - Prof. : 42 cm

1 500 / 2 500 €

221 – TABLE CHIFFONNIÈRE ovale en acajou et placage
d’acajou à moulures de laiton, montants cannelés,
pieds colonnettes réunis par une tablette haricot,
dessus de marbre blanc veiné à galerie.
(Transformée en table de chevet au XIXe siècle). 
Fin de l’époque Louis XVI.
Haut. : 72 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 37 cm

1 000 / 2 000 €
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223*– SUITE DE TROIS FAUTEUILS à dossier plat en hêtre naturel mouluré, agrafes de rocaille au sommet
du dossier et au centre de la ceinture, fleurettes et feuilles d’acanthe aux épaulements. 
(Un enroulement de pied incomplet).
Époque Louis XV.
Haut. : 93 cm - Larg. : 66,5 cm - Prof. : 55 cm 4 000 / 5 000 €

224*– TROIS FAUTEUILS CABRIOLETS en noyer verni, mouluré, sculpté de fleurettes et feuilles d’acanthe,
les accotoirs reculés et pieds cambrés (quelques réparations).
Travail régional d’époque Louis XV.
Haut. : 82 cm - Larg. : 59 cm - Prof. : 50 cm 1 800 / 2 200 €

Ils sont recouverts de soierie jaune.

225 – COMMODE en acajou et placage d’acajou soulignée de moulures, les montants cannelés
à grattoirs, les pieds toupies. Elle ouvre à cinq tiroirs sur trois rangs, plateau de marbre gris
Sainte-Anne. (Quelques restaurations notamment dans les fonds). 
Epoque Louis XVI.
Haut. : 85 cm - Larg. : 127 cm - Prof. : 59 cm 1 500 / 2 000 €

225 229

222
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222 – PAIRE DE FAUTEUILS MÉDAILLONS

en hêtre décapé finement sculpté
d’entrelacs et feuilles d’acanthe,
pieds fuselés, cannelés et
rudentés (accidents divers).
Estampille de Claude-Etienne
MICHARD, reçu Maître en
1757.
Epoque Louis XVI.
Haut. : 90 cm
Larg. : 58,5 cm
Prof. : 50 cm 1 000 / 1 500 €
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226 – DESSERTE À DEUX PLATEAUX en acajou et placage d’acajou, soulignée de filets et moulures de
cuivre, montants cannelés, pieds toupies, côtés pleins incurvés (accidents, transformations et
petits manques à l’ornementation de laiton).
Fin de l’époque Louis XVI.
Haut. : 87 cm - Larg. : 146 cm - Prof. : 45 cm 3 000 / 4 000 €

227 – PETIT MOBILIER DE SALON en hêtre sculpté de rubans et feuilles d’acanthe, pieds fuselés, cannelés
et rudentés. Il comporte un canapé à deux places et une paire de fauteuils à la Reine.
Style Louis XVI, vers 1900. 
Garniture de tapisserie fine de Beauvais du XVIIIe siècle, très usée.
Canapé : Haut. : 102 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 58 cm
Fauteuil : Haut. : 98 cm - Larg. : 60,5 cm - Prof. : 52 cm 1 500 / 1 800 €

228 – TABLE À ÉCRIRE peinte faux bois, les pieds fuselés, bagués, un tiroir.
Epoque Directoire.
Haut. : 75 cm - Larg. : 80 cm - Prof. : 49 cm 80 / 120 €

229*– PAIRE DE CHAISES En hêtre, le dossier évasé renversé, le bandeau sculpté d’une rosace dans un
losange amorti par un trépied ajouré. Pieds antérieurs balustres, postérieurs en sabre.
Époque Directoire. 
Haut. : 86 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 42 cm 600 / 700 €

Voir la reproduction de l’une page 75

230 – PAIRE DE PETITES CONSOLES D’ENTRE-DEUX en bois laqué bleu et blanc ; elles reposent sur deux
pieds en double volute, sculptés de feuillages et fleurs, réunis par une ceinture à coquille centrale.
Plateau mouluré en marbre Portor.
(Petit manque à une coquille).
Style Louis XV, début du XXe siècle.
Haut. : 84 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 32,5 cm 2 500 / 3 500 €

226
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231 – PAIRE DE GRANDES DESSERTES à deux plateaux en cuvette, en noyer, reposant sur quatre pieds
cannelés posés sur l’angle, incurvés dans le bas. Tirette latérale, poignées de bronze.
(Accidents et taches).
Deuxième moitié du XIXe siècle.
Haut. : 76 cm - Larg. : 113 cm - Prof. : 55 cm 3 000 / 5 000 €

232*– SUITE DE DIX FAUTEUILS en hêtre mouluré sculpté de feuilles d’acanthe, laqué blanc et dorés, le
dossier rectangulaire à panneau ajouré, les accotoirs sinueux à nœud central, les quatre pieds
gaines à manchon de bronze et roulettes.
Travail anglais d’époque Victorienne, vers 1840, signé T. CRAY, marque à l’encre : RAMSEY. 
D’anciennes étiquettes indiquent : “Drawing Room”.
Haut. : 84,5 cm - Larg. : 58 cm - Prof. : 56 cm 20 000 / 30 000 €

233 – TABLE CHIFFONNIÈRE ovale en acajou et placage d’acajou à moulures de laiton, quatre pieds
cannelés, plateau de marbre blanc à galerie (accidents divers, transformée postérieurement).
Début du XIXe siècle.
Haut. : 75 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 44 cm 500 / 600 €

234 – PAIRE DE BANQUETTES cannées en hêtre sculpté de rubans, les pieds cannelés, les chevets égaux.
L’une dorée, l’autre peinte en gris.
Style Louis XVI, début du XXe siècle.
Haut. : 69 cm - Larg. : 78 cm - Prof. : 39 cm 400 / 500 €

231
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235*– BUREAU bonheur du jour, le gradin à rideau marqueté dans le goût de Topino de trophées,
instruments et branchages fleuris, en bois polychromes sur fond de bois de rose, dans des
encadrements de filets verts et de palissandre. Pieds gaines, un tiroir en ceinture, abattant et deux
portes à rideaux.
Style Louis XVI, début du XXe siècle. 
Haut. : 103 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 48,5 cm 800 / 1 200 €

236 – DEUX FAUTEUILS “TAPISSIER” à pieds noircis de modèles différents, garnis de cotonnade à fleurs.
XIXe siècle. 300 / 400 €

237 – PARAVENT à trois feuilles cintrées dans le haut, gainé de velours bleu, le centre des panneaux en
glace.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 141 cm - Larg. : 152 cm 400 / 500 €

238 – PETITE TABLE DE SALON ovale à deux plateaux en placage de palissandre, le dessus en marbre
brèche d’Alep.
Style Louis XV, vers 1920.
Haut. : 73 cm - Larg. : 66 cm - Prof. : 36,5 cm 400 / 600 €

239 – GRAND FAUTEUIL À OREILLES en hêtre naturel mouluré, sculpté de coquilles et feuillages, les pieds
cambrés, les accotoirs reculés.
Style Régence, vers 1900.
Haut. : 107 cm - Larg. : 80 cm - Prof. : 60 cm 1 200 / 1 500 €

240 – DUCHESSE BRISÉE en trois parties, en hêtre doré, sculpté de rubans et feuilles d’eau.
(Le tabouret central accidenté).
Un numéro frappé au fer : 10238.
Style Louis XVI, vers 1900.
Haut. : 95 cm - Long. : 197 cm - Larg. : 72 cm 2 500 / 3 500 €

241 – TABOURET rectangulaire en bois doré, les pieds cannelés (accidents).
Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
Haut. : 34 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 40 cm
Garni d’une broderie orientale. 200 / 300 €

242 – FAUTEUIL “TAPISSIER” à pieds de bois noirci, garni de soierie rose et or, capitonnée.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 85 cm - Larg. : 80 cm - Prof. : 63 cm 400 / 500 €

243 – FAUTEUIL “TAPISSIER” à pieds de bois peint blanc ; garniture moderne en étoffes rose et jaune
capitonnées.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 95 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 56 cm 200 / 300 €

244 – TABOURET CARRÉ en bois doré, les pieds cannelés et feuillagés, la ceinture ornée de feuilles d’eau.
Style Louis XVI, XIXe siècle.
Haut. : 42 cm - Larg. : 45 cm - Prof. : 45 cm 250 / 350 €

245*– CHEVET à deux tablettes décalées en noyer relaqué rouge grenat et or dans le goût chinois, pieds
cambrés et ceinture chantournée, tiroir latéral (petit manque à la galerie).
Ancien travail du Midi de la France.
Haut. : 78 cm - Larg. : 47,5 cm - Prof. : 36 cm 500 / 600 €
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246*– QUATRE TABLES GIGOGNES rectangulaires à piétement de hêtre de forme florale stylisée, les
plateaux signés Gallé sont marquetés en bois de couloirs de scènes de vie de pêcheurs Bretons.
Émile GALLÉ.
Époque Art Nouveau.
Haut. : 70 cm - Larg. : 58 cm - Prof. : 38 cm 6 000 / 8 000 €

247 – SUITE DE DIX-HUIT CHAISES de salle à manger cannées en noyer mouluré, sculptées de fleurs et
feuillages, les pieds cambrés réunis par une entretoise en X.
(Quelques accidents, deux fonds de cannes enfoncés).
Estampille de Galéotti Frères, à Cannes (AM). 
Proviennent de la Villa LA ROCHEFOUCAULD à Cannes.
Haut. : 97 cm - Larg. : 53,5 cm - Prof. : 48 cm 8 000 / 10 000 €

Sur un modèle de Nogaret à Lyon. 

248 – PETIT PARAVENT à quatre feuilles en peluche rouge et panneaux de feutre, brodés de motifs
orientaux.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 101 cm - Larg. : 172 cm 100 / 200 €

249 – PARAVENT à trois feuilles cintrées dans le haut, gainé de velours beige brodé de bouquets
polychromes, le centre des panneaux en glace (manque une vitre).
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 141 cm - Larg. : 152 cm 300 / 500 €
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250 – ÉCRAN DE FEU VIOLONÉ en bois mouluré, laqué gris, pieds double patins ; feuille en tapisserie au
point. 
Style Transition, début du XXe siècle.
Haut. : 101,5 cm - Larg. : 72 cm - Prof. : 40 cm 200 / 250 €

251 – PAIRE D’ÉTAGÈRES murales à quatre plateaux, en bois noirci, les montants colonnettes.
Époque Napoléon III.
Haut. : 71,5 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 18 cm 400 / 600 €

252 – TABOURET DE PIANO circulaire en palissandre et bois peint à l’imitation du palissandre, pieds
galbés, coussin tournant. 
Époque Napoléon III.
Haut. : 46 cm - Diam. : 40 cm 300 / 400 €

253 – GRAND PARAVENT à cinq feuilles cintrées dans le haut en bois mouluré, peint à l’imitation du
chêne, le centre des panneaux vitrés.
Vers 1900.
Haut. : 155 cm - Larg. : 275 cm 500 / 700 €

254 – GRANDE BANQUETTE de hall, cannée, en hêtre patiné brun, les chevets égaux légèrement
renversés. Elle pose sur huit pieds fuselés, cannés (accidents au cannage).
Style Louis XVI, début du XXe siècle.
Haut. : 76 cm - Larg. : 210 cm - Prof. : 45,5 cm 500 / 800 €

255 – TABLE À THÉ en acajou à filets et moulures de laiton, deux plateaux et tirettes, pieds cannelés à
roulettes (mauvais état).
Dans le goût Louis XVI, début du XXe siècle.
Haut. : 77 cm - Larg. : 72,5 cm - Prof. : 53 cm 200 / 250 €

256 – TABOURET DE PIED ovale, en hêtre sculpté d’entrelacs, laqué gris.
Style Louis XVI.
Haut. : 18 cm - Larg. : 38 cm - Prof. : 29 cm 100 / 200 €

257 – TABLE À THÉ en acajou et laiton. 
Style Louis XVI, 1900. 80 / 120 €

258 – PETITE COMMODE rectangulaire à trois tiroirs en bois laqué bleu et rechampi blanc, les bordures
perlées autour de tableautins peints de scènes galantes.
Style Louis XVI.
Haut. : 75 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 33,5 cm 1 000 / 2 000 €

TAPIS

259 – TAPIS KIRMAN à semis et entrelacs de feuillages, bordures à botehs de feuillages rose, beige et noir,
large bordure à motifs en biais (accidents et usures).
Fin du XIXe siècle.
Long. : 428 cm - Larg. : 193 cm 800 / 1 000 €
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